

**ODA ŽIVOTNE RADOSTI – izložba instalacija
MJESEČAR - POEZIJA ANTUNA BRANKA ŠIMIĆA KROZ DJEČJU LIKOVNU IGRU
predstavljanje slikovnice i radionica za djecu**

U petak, 6. rujna 2019. u Galeriji Kninskog muzeja s početkom u 18.00 sati otvara se izložba instalacija pod nazivom "Oda životnoj radosti" mag. slikarstva Andrijane Mlinarević-Cvetković. Prije otvorenja izložbe u 17.00 sati autorica će predstaviti slikovnicu naziva: Mjesečar – Poezija Antuna Branka Šimića kroz dječju likovnu igru i održati radionicu sa djecom iz udruge Čarobni svijet iz Knina.

Oda životnoj radosti

Radovi Andrijane Mlinarević-Cvetković iskaz su slobode i tolerancije umjetničkog djelovanja, neopterećeni su pravilima likovnih postupaka te prožeti dubokom emocionalnošću. Umjetnica, magistrica slikarstva, ne profilira svoje stvaralaštvo unutar konvencionalno određenih likovnih kategorija već u svojem izričaju ujedinjuje raznolike smjernice likovne prakse.

Radi se o raskošnim figurativnim kompozicijama sastavljenim od više manjih cjelina životinjskih i ljudskih likova. Svojevrtni prostorni crteži složeni u nadahnuću igre, pokretljivi su i lako prilagodljivi prostornim zadanostima. Dodirom prstiju i žice umjetnica oslobađa priče o antropomorfnim životinjama koje prolaze svijetom letećih kućica i očaravajućih leptira, o djeci u igri pored gusto isprepletenih žičanih jezera ili krošanja drveća punih gipsanih voćaka, o oblim naletima oblaka i predimenzioniranim mravima koji se uspinju zidom bacajući pri tom ekspresivne sjenke.

O slikovnici

Slikovnica za djecu akademske slikarice Andrijane Mlinarević-Cvetković inspirirana je poezijom pjesnika Antuna Branka Šimića. Umjetnica prepoznatljiva po svom infantilnom likovnom izričaju i velikoj kreativnosti upustila se u likovnu igru s četverogodišnjom kćerkom Magdalenom. Rezultat njihove zajedničke spontane likovne igre je slikovnica ili oslikani stihovi A.B. Šimića doživljeni očima djeteta i vizualno prezentirani na jedan nov i dječje ekspresivan način.

ANDRIJANA MLINAREVIĆ – CVETKOVIĆ

Rođena je 7. listopada 1980. g. u Širokom Brijegu. Osnovnu školu i Opću Gimnaziju završava u Grudama. Akademiju likovnih umjetnosti u Širokom Brijegu upisuje 1999. g. na slikarskom odjelu kod prof. Ante Kajinića i završava 2004. godine. Poslijediplomski magistarski studij "Ars sacra", na slikarskom odjelu iste Akademije završila je 2006. g.

Članica je ULUBiH-a, ULU En Face, HDLU – Zagreb i Matice hrvatske ogranak Grude. Izlagala je na 11 samostalnih i preko 100 skupnih izložbi u zemlji i inozemstvu. Rad joj se nalazi u fundusu umjetničkih djela bosanskohercegovačkih likovnih umjetnika u Umjetničkoj galeriji BiH u Sarajevu. Autorica je više javnih djela u sakralnim prostorima. Autorica je poštanske marke sv. Ante Padovanski. Ilustrirala je više knjiga za djecu. Autorica je slikovnice Mjesečar inspirirane poezijom Antuna Branka Šimića. Od 2008. g. radi u Srednjoj školi Antuna Branka Šimića u Grudama. Uz slikarstvo bavi se i uređenjem interijera. Dobitnica je 12 nagrada za ostvarenja u likovnoj umjetnosti.

Kontakt br./Contact phone number: 00387 63 428 950

E - mail: andrijanamc@gmail.com

<https://hr-hr.facebook.com/andrijana.mlinareviccvetkovic>

https://www.instagram.com/andrijana_dizajn

NAGRADE:

2000. god. "Rektorova nagrada"; za najboljeg studenta akademske godine 1999./2000., Mostar, BiH
2006. god. "Miroslav Šutej", nagrada ALU za slikarsko ostvarenje na poslijediplomskom studij, Široki Brijeg, BiH
2007. god. "Anale crteža", ULU BiH, druga nagrada, Mostar, BiH
2007. god. "Privatno i javno", nagrada za slikarsko ostvarenje, Široki Brijeg, BiH
2007. god. "Spomenik poginulim braniteljima", druga nagrada, Grude, BiH
2008. god. "Anale crteža", ULU BiH, prva nagrada, Mostar, BiH
2009. god. "Collegium artisticum", ULU BiH, nagrada za prostorni crtež, Sarajevo, BiH
2009. god. "Kenan Solaković", Salon mladih, nagrada za instalaciju, Sarajevo, BiH
2010. god. "Anale crteža", ULU BiH, druga nagrada za crtež, Mostar, BiH
2011. god. "Cest is the best", posebno priznanje, Zagreb, Hrvatska
2011. god. "Collegium Artisticum", ULU BiH, nagrada za slikarstvo, Sarajevo, BiH
2013. god. "46. Hercegnovski zimski salon", nagrada za crtež u prostoru, Herceg Novi, Crna Gora